

Агутин. - 1995 - 30 окт. - 5 нояб. - с. 13.

Леонид АГУТИН:

# Я ВСЕГДА БЫЛ ИЗВЕСТНЫМ

Имя популярного композитора и певца Леонида Агутина, что называется, на слуху. Но, оказывается, артист имеет собственное мнение по поводу известности. Однажды Леонид сказал маме: «Некоторые волнуются: дескать, стану известным – зазнаюсь. А я всегда был известным».

## Лидер-заводила

По словам мамы, Людмилы Леонидовны, это действительно так. Леня был известным и в яслях, и в детском саду. Его знала вся школа. Агутин всегда и везде оказывался заводилой, лидером. Не было ни одного школьного праздника, чтобы Леня не выходит на сцену.

– Однажды мы приехали отдыхать на Азовское море, – вспоминает Ленина мама. – Ему исполнилось шесть лет. Наступил день рождения Лени. Он решил устроить концерт. Повесили два одеяла – получился занавес. После этого Леня начал обходить детей наших соседей по отдыху. Каждого уговорил выступить с каким-то номером, например, прочитать стихотворение или спеть. А сам был и ведущим, и певцом, и танцором, и фокусником, и юмористом. Концерт прошел с успехом. Тогда Леня стал устраивать «шоу» каждый вечер.

## Виртуоз-ракетчик

По воспоминаниям мамы, Леонид взял в руки «гитару» в три года. Дело



Агутин  
девушками  
повязан  
по рукам

«МУЗЫКАЛЬНЫЕ  
НОВОСТИ  
«BIZ-TV»  
СУББОТА,  
1.43, «2x2»

было так. В доме отдохна Ленечка подошел к маме и попросил: «Возьми ракетку». Мама поинтересовалась: «Леня, зачем тебе ракетка, ведь ты не умеешь играть в бадминтон?» Малыш настаивал, требовал ракетку. Что интерес-

но, только одну, хотя для игры ведь нужны две. Мама все же взяла требуемый спортивный инвентарь напрокат.

В семь часов вечера сын привел ее на танцы. Одни взрослые, детей никого. Леня подошел к аккордеонисту, сел рядом и с весьма серьезным видом начал «играть» на ракетке, как на гитаре. «Играл» он с первой и до последней минуты танцев.

живал и приводил моего сына – почемучку. На другой день Леня приставал с вопросами уже к другому «дяде».

## Чтобы услышать Агутина – побъем ОМОН!

Сегодня с расспросами пристают к самому Агутину. И похоже, он начал уставать от назойливых репортёров. Дело, пожалуй, не в звездной болезни, а в обычной усталости гастролера-рекордсмена. Один только концерт в Алма-Ате чего ему стоил!

В местном Дворце спорта собралось тысяч пять зрителей, хотя зал рассчитан только на три. Кроме того, по версии «Интермедиа», тысяча поклонников Агутина с билетами на руках так и не смогла попасть на концерт. Люди устроили на улице несколько потасовок с ОМОНом.

